

Переменка

№ 2, февраль 2021 г.

ГБОУ СОШ пос. Новоспасский



Праздничные даты **День родного языка**



Международный день родного языка учреждён решением 30-й сессии Генеральной конференции ЮНЕСКО в ноябре 1999 года и отмечается 21 февраля с 2000 года ежегодно с целью защиты языкового и культурного многообразия.

В Новоспасской школе с 15 по 19

февраля прошли мероприятия, посвящённые этому празднику: конкурс юных чтецов «Родной язык», классные часы «Языки, на которых мы разговариваем»,



«Будем дружить» и др., конкурс сочинений «Давайте говорить на

разных языках». Кроме этого школьная библиотека организовала выставку «Словари – сокровища русского языка».

В ходе мероприятий учащиеся школы получили много интересной информации, проявили свои творческие и интеллектуальные способности.

К. Шегурова

Школьные новости

Итоги участия в военно-патриотической игре "Зарница"



25 февраля прошёл районный этап военно-спортивной игры «Зарница», в которой приняли участие школьные команды Приволжского района. Игра, на которой выросло не одно поколение мальчишек и девчонок, направлена на формирование духовно-нравственных ценностей, военно-патриотическое воспитание молодёжи, формирование у неё навыков начальной военной подготовки, чувства товарищества и

ответственности.

Каждой команде предстояло пройти 9 этапов, показав строевую и физическую подготовку, знание истории своего Отечества, умение метко стрелять, умело собирать и разбирать автомат, пользоваться противогазом и другими средствами защиты, а также преодолевать единую полосу препятствий. На всех этапах ребят ожидали серьёзные испытания, требующие ловкости, быстроты, умения быть единым, сплочённым



коллективом и принимать правильные решения в экстремальных ситуациях.

Уже с первых минут игры команда Новоспасской школы заявила о себе, показав яркое выступление, боевой дух и серьёзный настрой на победу. Результат не заставил себя ждать – 1-е место в итоге досталось нашей команде. Молодцы, ребята! Спасибо за победу!

В. Челухина

Будьте здоровы! Памятка для подростков

К сожалению, в нашей школе есть ребята, которые дружат с сигаретой, считая себя, может быть, старше и «круче» остальных. На самом деле дружба эта опасна и лучше от неё отказаться.

Курение – это вредная привычка, приводящая к расстройству психики и поведения. Особенно тяжелыми являются последствия от приобщения к курению людей в детском и юношеском возрасте. У курящих женщин дети рождаются ослабленными, часто с различными дефектами и физическими отклонениями, отстают от своих сверстников в развитии, поэтому курение для девочек наиболее опасно.

Установлено: в табачном дыме содержится до 40 различных веществ (бензпирен, цианистый водород, акролеин, формальдегид, окись углерода, окись азота), оказывающих

вредное воздействие на здоровье курильщика и окружающих его людей, так называемых пассивных курильщиков. Сегодня известны более 25 заболеваний, связанных с длительным употреблением табачных изделий, в том числе: хронический бронхит, эмфизема, рак ротовой полости, глотки, гортани, пищевода, бронхов, легких, инфаркты, инсульты, бесплодие. От заболеваний, связанных с курением в мире ежегодно умирает до 4 млн. человек. По статистике, например, курением обусловлены 30% смертей от рака. Продолжительность жизни курящих людей сокращается на 10-20 лет.

Неприятен и внешний вид курильщика: пропахшие табаком одежда и волосы, пожелтевшие пальцы и зубы, нездоровый цвет лица, ранние морщины.

Необходимо помнить!

Гораздо легче не начинать курить, чем потом отказаться от этой пагубной привычки. Борьба с курением ведется во всем мире. Во многих странах курить стало не только не модно и не престижно, но и экономически не выгодно. Наиболее популярным среди молодежи становится образ непьющего и некурящего молодого человека, активно занимающегося бизнесом и спортом.

